
LA DIMENSION SOCIALE ET L’ACCOMPAGNEMENT
DES PERSONNES SONT PLÉBISCITÉ PAR LES FRANÇAIS

Selon eux, les e�orts doivent porter en priorité sur :

60% la prise en charge 
médico-sociale

54% l’accompagnement 
des malades

36%la scolarisation 
des enfants

35%le développement des 
nouvelles technologies

LES FRANÇAIS SONT CONSCIENTS DE L’IMPACT
ET LA DIFFICULTÉ À VIVRE AVEC UNE MALADIE RARE

91% savent que les maladies rares 
sont di�ciles à diagnostiquer

71% qu’elles sont sont invalidantes

LES FRANÇAIS SONT TROP OPTIMISTES
SUR LES POSSIBILITÉS DE GUÉRISON

54% des Français estiment que l’on 
peut guérir d’une maladie rare

al�s que

95% des malades sont sans traitement curatif

7 000 8 000 maladies raresOn recense à

pensent qu’elles 
touchent moins de 
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LES FRANÇAIS MINIMISENT LE NOMBRE DE MALADES

de personnes
sont concernées

en France

3 millions
al�s que

en ont déjà
entendu parler93%

26%
connaissent quelqu’un
qui est concerné

4%
sont touchés

LES FRANÇAIS CONNAISSENT LES MALADIES RARES

94%
savent qu’elles 
ne sont pas 
contagieuses

92% qu’elles touchent aussi bien 
les enfants que les adultes 

LES FRANÇAIS &
LES MALADIES RARES

Sondage OpinionWay pour la Fondation Groupama réalisé les 30 et 31 janvier 2019. 
Echantillon de 1008 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 


